

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ

ISSN-1857-9779



БИЛТЕН

НА
УНИВЕРЗИТЕТОТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ

Број 1214

Скопје, 1 мај 2020 година

Издание на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје

Бул. „Гоце Делчев“ бр. 9, 1000 Скопје

ПРВИОТ БРОЈ НА БИЛТЕНОТ Е ОБЈАВЕН ВО МАЈ 1957 ГОДИНА

Уредник на издавачката дејност на УКИМ:

проф. д-р Никола ЈАНКУЛОВСКИ, ректор

Уредник на Билтенот:

Илија Боѓоевски

Лектор:

Весна Илиевска-Цвешановска

Прилог бр. 2

**РЕФЕРАТ
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО
НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) СТОМАТОЛОШКА
ПРОТЕТИКА НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ**

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје Стоматолошки факултет - Скопје, објавен во дневните весници „Нова Македонија“ и „Коха“ од од 25.3.2020 година, за избор во наставно-научни и научни звања во наставно-научната област (дисциплина) стоматолошка протетика, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, на 26. редовна седница одржана на 24.4.2020 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Билјана Капушевска, редовен професор на стоматолошка протетика, проф. д-р Сања Панчевска, вонреден професор на стоматолошка протетика и проф. д-р Јулијана Николовска, вонреден професор на јавно здравство.

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената документација го поднесуваме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На објавениот конкурс за избор во наставно-научни и научни звања во наставно-научната област (дисциплина) стоматолошка протетика, во предвидениот рок се пријавија два (2) кандидата.

11. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ

Кандидатот **ас. д-р Марјан Петков** е роден на 15.3.1977 година, во Скопје. Средно образование завршил во Скопје, на 10.6.1995 година. Со високо образование се стекнал на УКИМ - Стоматолошки факултет – Скопје. Дипломирал на 5.9.2002 година со среден успех 8,86.

Кандидатот активно се служи со англискиот јазик и грчкиот јазик.

Во септември 2004 се запишал на постдипломски(магистерски) студии по стоматолошка протетика на Стоматолошкиот факултет во Скопје. Со звањето магистер по стоматолошки науки, од областа стоматолошка протетика се здобил во септември 2010 со магистерскиот труд на тема: **Состојбата на оралното здравје и потребата од протетичка рехабилитација кај испитаници од 34-44 и 65-74 години.**

Докторска дисертација пријавил на 22.5.2012 година на Стоматолошкиот факултет во Скопје. Дисертацијата на тема: **Процена на влијанието на привремените цементи врз атхезијата на дефинитивните цементи при цементирање на естетски фикснопротетички реставрации**, ја одбрал на 9.7.2018 година, пред Комисија во состав: проф. д-р Весна Коруновска Стевковска, претседател, проф. д-р Ерол Шабанов, ментор, проф. д-р Билјана Капушевска, член, проф. д-р Илијана Муратовска, член и проф. д-р Гордана Ковачевска, член. Со тоа се стекнал со научниот степен **доктор на стоматолошки науки** од научната област **стоматолошка протетика.**

На 24.3.2010 година е реизбран во звањето помлад асистент на Стоматолошкиот факултет во Скопје, во областа стоматолошка протетика.

Во моментот е асистент. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр.986 од 2010 година.

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 908, бр. 967 и бр. 986, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот.

**12. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ
ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА
Наставно-образовна дејност**

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки факултет -Скопје, кандидатот д-р Марјан Петков изведува вежби на прв циклус студии на студиската програма:

Клиничка фиксна протетика 1; Клиничка фиксна протетика 2; Претклиничка фиксна протетика 1; Претклиничка фиксна протетика 2; Технологија на фиксни протези (мостови), Стоматолошка керамика 1 и Стоматолошка керамика 2.

Своето повеќегодишно стручно клиничко искуство го пренесува учествувајќи и во практичната клиничка едукација на дипломираните стоматолози кои својот стаж го реализираат на Клиниката за стоматолошка протетика и на колеги кои својата специјализација ја завршуваат на истата Клиника. Кандидатот била ментор на повеќе стручно-научни теми презентирани на студентски конгреси по стоматологија.

Кандидатот е коавтор на рецензирани учебници под наслов:

- Дентална имплантологија -Електронски извор - второ дополнето издание;
- Практикумот Претклиничка протетика 2 - Фиксни протези – Мостови;
- Технологија на фиксни протези (МОСТОВИ) (второ дополнето издание)

Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, релевантни за изборот.

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 2) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци.

Научноистражувачка дејност

Д-р Марјан Петков има објавено вкупно **51** научен труд од областа стоматолошка протетика, од кои **2 (два)** научни труда во научни списанија со импакт-фактор (фактор на влијание), **13 (тринаесет)** труда во меѓународни научни списанија, **36** труда во меѓународни научни публикации и трудови во зборници од научни собири.

Д-р Марјан учествувал како член во **2 (два)** научни проекта.

Како поканет предавач од областа на CAD/CAM-системите, има настапувано на Симпозиумот со меѓународно учество „Естетиката во стоматологијата“ во Тетово, во 2013 г., со темата „CAD/CAM - Современ начин на изработка на естетски фиксно –протетички конструкции“, организирана од Стоматолошкото друштво на Албанците и на I Symposium of the Balkan Stomatological Society ,Skopje 2018 со темата “The influence of temporary cements in adhesively cemented zirconium restorations”.

Интересот на д-р Марјан Петков во научноистражувачката дејност се гледа од објавените трудови во домашни и странски меѓународни списанија, со честите активни учества (презентации) на стручни собири, конгреси и семинари во земјава и во **странство**.

Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, релевантни за изборот.

Називите на трудовите, проектите и сл. се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 3/член 4) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци.

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес

Ас. д-р Марјан Петков остварил експертска способност за калибрирање и тренинг за собирање на податоци за орално здравје во епидемиолошки и научни цели кај проф. д-р Никола Атанасов (директор на Колаборационен центар на СЗО).

Ас. д-р Марјан Петков активно е вклучен во стручно-апликативната работа на Клиниката за стоматолошка протетика, каде што ја остварил и специјализацијата од истата област.

Особена активност кандидатот покажува во дејностите од поширок интерес. Активно е вклучен во работата на стручни комисии и работни групи при:

- Дисциплинската комисија за студенти на Стоматолошкиот факултет;
- Комисија за полагање на стручен испит на дипломираните доктори на стоматологија, како испитувач од предметот Стоматолошка протетика;
- Комисија за селекција на задрствен работник.

Остварил експертски активности како рецензент во стручно-научното списание VOX DENTRI од 1 јануари 2019.

Кандидатот бил член на организациониот меѓународен научен одбор на 18. BaSS Congres, Skopje 2013.

Стручно усовршување во странство остварил со студиски престој на Стоматолошкиот факултет на Катедрата за орална рехабилитација и Специјалната клиника во Копенхаген, Данска, под раководство на проф. Клаус Готфресден, директор на Одделот за орална рехабилитација.

Учесник на курс/работилници на тема:

- Курс за калибрирање и тренинг за собирање на податоци за орално здравје во епидемиолошки и научни цели
- Ankilos-систем – план, подготовка и процедури на имплантирање
- Курс за едукација на вештини:
- Употреба на нанокмозити од најнова генерација
- Современ ендодонтски третман
- Ласерска препарација
- Изработка на безметална естетска конструкција
- “Contemporary Principles in Esthetic Restorations”
- Терапевтско планирање и избор на атечменти
- Работилница за кардиопулмонална реанимација
- Работилница „Превенција на ХИВ и ХЦБ кај здравствени работници и постекспозициона профилакса“
- Тренинг за употреба на 3 Shape Trios-Shade Measurements and Intraoral 3D scanning на универзитетот во Копенхаген –Данска
- Тренинг (hands-on training) – ANKYLOS CX IMPLANTS SCREW- RETAINED CONSTRUCTIOS
- Напреден-импланто протетски програм (Strauman implants and exocad)- теорија и пракса
- Курс и тренинг за Ankilos screw retained implant restorations, Скопје, 7.2.2020, организиран од Dentsply Sirona implants и Промедика
- модератор на усна и постерска презентација на 18th Bass Congress Skopje 2013.

Ас. д-р Марјан Петков е член на следниве македонски стручни здруженија: Македонско стоматолошко друштво (МСД), Стоматолошка комора на Македонија (СКМ), Здружение на доктори специјалисти по стоматолошка протетика на Македонија (ЗДССПМ) и Балканска стоматолошка асоцијација (BASS).

Други активности од Анекс 1 кои припаѓаат во стручно-апликативната дејност и дејноста од поширок интерес, релевантни за изборот.

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 5) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци.

Оценка од самоевалуација

Кандидатот д-р Марјан Петков, во 2019 година, доби позитивна оценка од анонимно спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет.

ЧЛЕНОВИ НА КОМИСИЈАТА

Проф. д-р Билјана Капушевска, с.р.
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р.
Проф. д-р Јулијана Николовска, с.р.

ОБРАЗЕЦ 1

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ

Кандидат: **Марјан Ристо Петков**

(име, татково име и презиме)

Институција: **Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, Стоматолошки факултет /ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“ - Скопје**

(назив на факултетот/институтот)

Научна област: **СТОМАТОЛОШКА ПРОТЕТИКА**

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ДОЦЕНТ/ НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОРАБОТНИК

Ре д. бр ој	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполне тост на општите услови да/не
1	<p>Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус *</p> <p>Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,86 Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,85 Просечниот успех изнесува ____/____ за интегрираните студии.</p>	да
2	<p>Научен степен – доктор на науки од научната област за која се избира</p> <p>Назив на научната област: стоматолошка протетика Поле: стоматолошка протетика Подрачје: фиксна протетика.</p>	да
3	<p>Објавени најмалку четири научни труда** во референтна научна публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред објавувањето на конкурсот за избор</p>	да
3.1	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование</p> <p>1.</p> <p>1. Назив на научното списание: International Journal of Oral and Dental health</p> <p>2. Назив на електронската база на списанија: https://scholar.google.com/citations?view_op=new_articles&hl=en&imq=Marjan+Petkov# , CAS - Chemical Abstracts Service , http://www.icmje.org/ , https://journals.indexcopernicus.com/ , https://www.knowledgegenie.in/ , http://sherpa.ac.uk/romeo/index.php ,</p> <p>3. Наслов на трудот: EFFECTIVENESS OF SHADE MEASUREMENTS USING A SCANNING AND COMPUTER SOFTWARE SYSTEM: A PILOT STUDY</p> <p>4. Година на објава: 2015</p> <p>2.</p>	да

Ре д. бр ој	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполне тост на општите услови да/не
	<p>1. Назив на научното списание: Macedonian Journal of Medical Sciences. Open Access</p> <p>2. Назив на електронската база на списанија: https://plus.mk.cobiss.net/, https://scholar.google.com/, http://eng.scholar.cnki.net/, https://www.deepdyve.com/, http://extranet.who.int/, http://index.pkp.sfu.ca/, https://app.dimensions.ai/, https://core.ac.uk/ . Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank</p> <p>3. Наслов на трудот: RETENTION OF A APPROXIMAL GUIDING PLANE SURFACES IN REMOVABLE PARTIAL SKELETAL PROSTHESIS</p> <p>4. Година на објава: 2018</p> <p>3.</p> <p>1. Назив на научното списание: Journal of Hygienic Engineering and Design</p> <p>2. Назив на електронската база на списанија: CAB Abstracts database, CABI Full text repository database, Food Science and Technology database, Global Health database ,German National Library of Science and Technology (TIB), University Library of Hanover , Norwegian Register for Scientific Journals, Series and Publishers, Интеллектуална система тематического исследования наукометрических данных (ИСТИНА), eLIBRARY.RU - Russia's largest electronic library of scientific publications (which is integrated with the Russian Science Citation Index - RISC), China National Knowledge Infrastructure (CNKI), SCOPUS</p> <p>3. Наслов на трудот: DETERMINATION OF SECONDARY CARIES RISK IN PATIENTS WITH FIXED PARTIAL DENTURES</p> <p>4. Година на објава: 2018</p>	
3.2	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови</p> <p>1. Назив на научното списание: Journal of Hygienic Engineering and Design</p> <p>2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по земји): Број на членови во уредувачки одбор 23 Македонија 2, Холандија 1, Франција 2, Америка 1, Русија 1, Полска 1, Хрватска 1, Ерменија 1, Шпанија 1, Украина 1, Србија 1, Црна Гора 1, Шведска 1, Германија 2, Италија 1, Мексико 1, Англија 2, Иран 1 и Турција 1.</p> <p>3. Наслов на трудот: DETERMINATION OF SECONDARY CARIES RISK IN PATIENTS WITH FIXED PARTIAL DENTURES</p> <p>4. Година на објава: 2018</p> <p>2.</p>	да

Ре д. бр ој	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполне тост на општите услови да/не
	<p>1. Назив на научното списание: Vox dentarii</p> <p>2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по земји): - вкупен број членови 9, Македонија 3, Словенија 1, Бугарија 1, Албанја 1, Хрватска 1, Србија 1, Косово 1.</p> <p>3. Наслов на трудот: ВЛИЈАНИЕ НА ВОЗДУШНАТА АБРАЗИЈА НА ЦИРКОНИЈАТА ПРЕД АТХЕЗИВНОТО ЦЕМЕНТИРАЊЕ</p> <p>4. Година на објава: 2016</p> <p>3.</p> <p>1. Назив на научното списание: In knowledge international journal</p> <p>2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по земји): - вкупен број членови 6, Македонија 2, Црна Гора 1, Бугарија 1, Хрватска 1, Србија 1.</p> <p>3. Наслов на трудот: DENTAL SCANNERS IN PROSTHODONTICS</p> <p>4. Година на објава 2019</p>	
3.6	<p>Преводи на капитални дела во области кои ги утврдува Националниот совет за високо образование и научноистражувачка дејност</p> <p>1. Наслов на преведеното капитално дело: БАЗИЧНИ КРИТЕРИУМИ ЗА ПРОЦЕНА НА ОРАЛНО ЗДРАВЈЕ – ОСНОВНИ МЕТОДИ - ПРЕВОД НА 4 ТО ИЗДАНИЕ</p> <p>2. Година на објава: 2006</p> <p>3. Издавач, место на издавање и година: СЗО Женева, Европа-Скопје</p>	да
4	<p>Познавање на најмалку еден странски јазик, определен со општ акт на Универзитетот, односно на самостојната висока стручна школа</p> <p>5. Странски јазик: Англиски Ц 1</p> <p>6. Назив на документот: Уверение</p> <p>7. Издавач на документот: УКИМ, Филолошки факултет „Блаже Конески“ - Скопје</p> <p>8. Датум на издавање на документот: 27.12.2019</p>	да
5	Има способност за изведување на високообразовна дејност	да

ЧЛЕНОВИ НА КОМИСИЈАТА

Проф. д-р Билјана Капушевска, с.р.
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р.
Проф. д-р Јулијана Николовска, с.р.

ОБРАЗЕЦ
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО,
НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ

Кандидат: Марјан Ристо Петков

(име, татково име и презиме)

Институција: Универзитет „Св. Кирил и Методиј - Стоматолошки факултет, ЈЗУ
Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“ - Скопје

(назив на факултетот/институтот)

Научна област: стоматолошка протетика

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активностa (научноистражувачка):	Поени
1.	Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет- (5)	
	NON-VITAL TEETH – A CHALLENGE FOR PROSTHODONTIC MANAGEMENT - Biljana Kapusevska, Nikola Dereban, Aneta Mijoska, Marjan Petkov , Borjan Naumovski, Marija Amdonovska, Kristijan Sukov. Malaya Journal of Biosciences -2014, 1(3): 167 – 172.	3
	EFFECTIVENESS OF SHADE MEASUREMENTS USING A SCANNING AND COMPUTER SOFTWARE SYSTEM: A PILOT STUDY, Gotfredsen K., Gram M., Ben Brahem E., Hosseini M., Petkov M. International Journal of Oral and Dental Health)Research Article: Open Access ClinMed International Library https://doi.org/10.23937/2469-5734/1510008 - 2015 ; Vol. 1, No. 2. pp. 25- 33.	3
	DETERMINATION OF SECONDARY CARIES RISK IN PATIENTS WITH FIXED PARTIAL DENTURES - Aneta Mijoska, Vesna Korunoska- Stevkovska, Julijana Nikolovska, Nikola Gigovski, Sanja Pancevska, Blagoja Dastevski, Marjan Petkov , Efka Zabokova-Bilbilova, Olga Kokoceva Ivanovska, Kristina Mitic. Journal of Hygienic Engineering and Design - 2018, st. 80-83, UDC 616.314-002:616.31-084]:616.314-77.	3
	RETENTION OF A APPROXIMAL GUIDING PLANE SURFACES IN REMOVABLE PARTIAL SKELETAL PROSTHESIS - B.Dastevski, A. Mijoska, B. Kapusevska, N. Gigovski, O. Dimitrovski , V. Spirov , V. Korunoska –	3

Ред. број	Назив на активноста (научноистражувачка):	Поени
	Stevkovska, M. Petkov . Macedonian Journal of Medical Sciences. Open Access - 2018 Jun 20; 6(6):1120-1125.	
		12
2.	Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание кое има импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет (8+if)	
	ABBREVIATED METHOD FOR FABRICATION OF DENTURES WITH USE OF ECLIPSE MATERIAL: CASE REPORT - SJIF Impact Factor: 3.535 - Kapusevska Biljana, Dereban Nikola, Tanatarec Ivan, Dimitrovski Oliver, Andonovska Marija, Vanco Spirov, Marjan Petkov . WJPMR-WORLD JOURNAL OF PHARMACEUTICAL AND MEDICAL research - 2016, 2(2), 66-70.	4,8+3.535=8,335
	DENTAL SCANNERS IN PROSTHODONTICS –B.Dastevski, A. Mijoska, M. Petkov O. Dimitrovski , V. Spirov- In knoledge international journal vol. 31 SJIF Impact Factor:1.822 - 05.06.2019 , Vol.31.4, ст. 845-857.	4,8+1.822=6,622
		14,957
3.	Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји.(3)	
	ПРОТЕТСКИ ТРЕТМАН НА ПАЦИЕНТИ СО ПРИНУДЕН ПРОГЕН ЗАГРИЗ - Ј.Бундалевска,Б. Капушевска ,Ф. Сали, Б. Мехмети, М. Петков . Аполониа, 2007; 18 ,ст. 17-23.	1.8
	ФУНКЦИОНАЛНА И ЕСТЕТСКА РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА МАКСИЛАРНИОТ ФРОНТ СО ЦЕЛОСНО-КЕРАМИЧКИ КОРОНКИ: ПРИКАЗ НА СЛУЧАЈ- Бајрактарова Ваљакова Е., Петровски Д., Петков М. , Шабанов Е., Бајрактарова Б. Македонски Стоматолошки Преглед, 2008;32 (1-2):64-69.	1.8
	МИНИ-ДЕНТАЛНИ ИМПЛАНТАТИ ЗА РЕТЕНЦИЈА НА ДОЛНА ТОТАЛНА ПРОТЕЗА- Ковачевска Г., Ванковски В., Ковачевски А.,	

Ред. број	Назив на активноста (научноистражувачка):	Поени
	Петков М. , Петровски Д. Македонски стоматолошки преглед 2009,(1-2),ст.22-29.	1.8
	ДЕНТАЛНО И ПАРАДОНТАЛНО ЗДРАВЈЕ И ПОТРЕБАТА ОД ПРОТЕТСКИ ТРЕТМАН КАЈ ПАЦИЕНТИ ОД 34 - 44 ГОДИНИ И 65 - 74 ОД СКОПЈЕ. Петков М. , Павлевска М., Јанкуловска М., Костадинова М., Венинов Т - Македонски Стоматолошки преглед 2010; br. 3-4 ст. 221.	1.8
	ДЕЗИНФЕКЦИЈА НА ОТПЕЧАТОЦИТЕ - ИМПЕРАТИВ ЗА ПРЕВЕНЦИЈА НА МОЖНИ ОБОЛУВАЊА НА СТОМАТОЛОШКИОТ ТИМ. Шабанов Е, Петков М. Македонски стоматолошки преглед 2011 бр. 1-2 стр.43-48.	2.7
	СОСТОЈБА НА ПРОТЕТСКАТА РЕХАБИЛИТАЦИЈА И ПОТРЕБАТА ОД ИСТАТА КАЈ ПАЦИЕНТИ НА ВОЗРАСТ 34-44 ГОД. И ОД 65-74 ГОД. ВО Р. МАКЕДОНИЈА. Петков М. , Георгиевска Е., Павлевска М., Венинов Т., Костадинова М., Аполониа, 2011;26:129-140.	1.8
	МОЖНИ ГРЕШКИ ПРИ ЗЕМАЊЕ ОТПЕЧАТОЦИ ПОТРЕБНИ ЗА ИЗРАБОТКА НА МОБИЛНИ И ФИКСНИ ПРОТЕТСКИ КОНСТРУКЦИИ - М. Костадинова, М. Петков , Е. Шабанов, В. Наумовски, А. Мирчевска. Стоматолошки информатор, април 2012; 2: 26-27	1.8
	КОМПАРАТИВНА АНАЛИЗА НА ЗД ОПТИЧКИ ЕКСТРАОРЛНИ ДЕНТАЛНИ СКЕНЕРИ - Даштевски Б., Гугувчевски Љ., Петков М. , Спиоров В.- Аполониа- 2014;31:29-47.	1.8
	ВЛИЈАНИЕ НА ВОЗДУШНАТА АБРАЗИЈА НА ЦИРКОНИЈАТА ПРЕД АТХЕЗИВНОТО ЦЕМЕНТИРАЊЕ- М.Петков , И. Муратовска ,Б. Капушевска, А. Мијовска , Б. Даштевски, Д. Петровски, А. Даци -Vox dentarii- 2019 април ; 1:40-43	1.8
		17.1
4.	Учество на научен /стручен собир - постер	
	ЕСТЕТСКА КОРЕКЦИЈА НА ДИЈАСТЕМА НА МАКСИЛАРНИТЕ ИНЦИЗИВИ СО КОМПОЗИТНИ МАТЕРИЈЛИ- Павлевска М., Јанкуловска М., Иљоска С., Павлевска Б., Петков М. , Кулишевски А. Охрид 22-25.6.2006: 37.	0.5
	ВЛИЈАНИЕ НА ПЛУНКАТА ПРИ РЕТЕНЦИЈА НА ТОТАЛНА ПРОТЕЗА-Влашки З., Стојановска В., Петков М. IV конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, Охрид, 22-25.6.2006: 37.	0.5

Ред. број	Назив на активноста (научноистражувачка):	Поени
	КОМПОЗИТНА КОРОНАРНА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ТРАУМАТСКИ ПОВРЕДЕНИ ЗАБИ ВО ДЕТСКА ВОЗРАСТ СО ПРИМЕНА НА АЦЕТАТНИ КОРОНКИ - Петков М. , Јанкуловска М., Иљоска С., Павлевска М. IV конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, Охрид, 22-25.6.2006: 53.	0.5
	КОНЗУМИРАЊЕ НА ЧАЈ ВО КОРЕЛАЦИЈА СО ДЕНТАЛНИОТ КАРИЕС-Јанкуловска М., Павлевска М., Петков М. , Иљоска С., Кулишевски А., Димков А., IV конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество Охрид 22-25.6.2006:37.	0.5
	ЕСТЕТСКО РЕШЕНИЕ ВО ФРОНТАЛНА РЕГИЈА СО CAD/CAM СИСТЕМОТ ПРИКАЗ НА СЛУЧАИ - Петков М. , Шабанов Е. Симпозиум - Естетско функционална рехабилитација кај различни видови безабост , 2011 Охрид, Македонија.	0.5
	НОВИНИ ВО ПЕРИАПИКАЛНАТА ХИРУРГИЈА КАЈ ДЕНТАЛНИТЕ ИМПЛАНТИ-Николовски Б., Радојкова-Николовска В., Симјановска Љ., Петков М. <u>6th Macedonian Dental Congress with international participation 24-27th of May 2012 Ohrid.</u>	0.5
	AESTHETIC – FUNCTIONAL PROSTHODONTICS REHABILITATION IN A PATIENT WITH BILATERAL CROSS-BITE - CASE REPORT- M Petkov. , Dashtevski Bl., Marin Petkov, Petrovski D., 6th Macedonian Dental Congress with international participation, 24-27th of May, 2012 Ohrid.	0.5
	БЕСПРЕКОРНА ЕСТЕТИКА ПРЕДЊИХ ЗУБА ИЗ ЦИРКОНИЈ ОКСИДНЕ КЕРАМИКЕ – Петков М. , Петков Марин, Масларевски З., Јовановски С. XIX Симпозијум протетичара Србије, Кораоник 2012 , 2012:54.	0.5
	THE CORRELATION OF COLOR IN MAXILLARY CENTRAL INCISORS - Pustina Krasniqi T., Petkov M. , Shabanov E., Staka E., Bicaj T., Pustina B., 36 Annual Conference of the European Prosthodontic Association, September 6-8 2012, Rotterdam Netherlands	0.5
	LASER FRENECTOMY FOR PROSTHETIC PATIENTS-A CASE REPORT- Radojkova-Nikolovska V., Popovska M., Nikolovski B., Simjanovska Lj., Stojanovska V., Petkov M. 18th Congress of the BaSS, 11-14 May 2013. Skopje, Macedonia	0.5
	NATURAL TEETH USED AS PROVISIONALS IN IMMEDIATE IMPLANT LOADING: A CASE REPORT- Radojkova-Nikolovska V., Nikolovski	0.5

Ред. број	Назив на активноста (научноистражувачка):	Поени
	В., Petkov M. , Lekoska V. 18th Congress of the BaSS, 11-14 May 2013.Skopje, Macedonia	
	ENDODONTIC OR DENTAL IMPLANT THERAPY- Nikolovski B., Petkov M. , Radojkova-Nikolovska V., 18th Congress of the BaSS, 11-14 May 2013. Skopje, Macedonia	0.5
	CRAFTING FIXED PARTIAL DENTURES IN SITUATIONS WITH REDUCED PERIODONTAL HEALTH- Kapusevska B., Bundevska J., Kovacevska G., Daci A., Petkov M. 18th Congress of the BaSS , 11-14 May 2013.Skopje , Macedonia.	0.5
	CERAMIC VENEERS MENAGMENT OF SPACING IN UPPER FRONT TEETH – CURENT BIOLOGICAL TRENDS - Gordana Kovacevska, Andreevska V., Koseva B., Petkov M. , Kovacevski A. 18th Congress of the BaSS , 11-14 May 2013.Skopje , Macedonia	0.5
	UTICAJ CIRKONIUMSKE I LIVENE NADOGRAĐNJE NA FRAKTURNU REZISTENTNOST ENDODONTSKO TRETIRANIH ZUBA – Јовановски С., Јуруковска-Шотаровска В, Петков М. , Китеска Б. XX Симпозијум протетичара Србије, Кладово, Србија 2013:91 ст.	0.5
	CAD/CAM ТИТАНИЈУМ У СВАКОДНЕВНОЈ СТОМАТОЛОШКОЈ ПРАКСИ- Петков М. , Петков Марин, Капушевска Б., Ковачевска Г., Масларевски З. XX Симпозијум протетичара Србије, 2013. Год. Кладово, Србија 2013:51 ст.	0.5
	AESTHETIC RECONSTRUCTION OF SHORT-ABRADED CROWNS - CASE STUDY- Petkov M. , Kapusevska B., Kovacevska G., Radojkova – Nikolovska V., Petkov Marin. 18th Congress of the BaSS , 11-14 May 2013.Skopje , Macedonia.	0.5
	КЛИНИЧКИ И ПАРАКЛИНИЧКИ ПАРАМЕТРИ ЗА ДИЈАГНОЗА НА БРУКСИЗАМ. Капушевска Б., Дербан Н., Поповска М., Петков М. , Даци А., Андоновска М., III Сеалбански Конгрес на стоматологијата со меѓународно учество 2013; 209, Скопје, Македонија.	0.5
	Protetski tretman kod pacijenata sa hipodoncijom i dijastemama Marjan Petkov, M. Petkov. , B. Kapusevska, D. Petrovski, Z. Maslarevski, XXI Simpozium proteticara Srbije, Svakodnevne intervencije u stomatoloskoj ordinaciji od jednostavnih do kompleksnih resenja 1 i 2, Zbornik radova 19-22 Divcibare, 2014:75.	0.5
	Uticao cirkonijumske i livene nadogradnje na frakturnu rezistentnost endodontsko tretiranih zuba, Jovanovski S., V. Jurukovska-Sotovska, M. Petkov. B. Kiteska. Zbornik radova 19-22 Divcibare, 2014:91st.	0.5

Ред. број	Назив на активноста (научноистражувачка):	Поени
	FAILURES IN PLANNING OF PROSTHETIC CONSTRUCTIONS- Kapusevska B., Dereban N., Popovska M., Stavreva N., Petkov M. 19th Congress of the Balkan Stomatological Society, Belgrade-Serbia, 2014; 79: 137	0.5
	CLINICAL USE OF COMBINATION AGAR/ALGINATE HYDROCOLLOID IMPRESSION MATERIALS. D. Petrovski, J. Petrovska Petkov M. 19th Congress of the Balkan Stomatological Society, Belgrade-Serbia, 2014; 79: 143	0.5
	TERAPEUTIC APPROACH IN PATIENTS WITH DISLOCATION OF THE ARTICULAR DISC WITH REDUCTION. Kapusevska B., Dereban N., Jurukovska – Shortarovska V., Petkov M. , Naumovski B. 20 th BaSS congress, Bucharest 23rd-26th April 2015.	0.5
	AESTHETIC - FUNCTIONAL PROSTHETIC RECONSTRUCTION IN PATIENTS WITH HYPODONTIA– CASE REPORT- Петков М. 7. Меѓународен конгрес на МСД, 11-14 јуни 2015, Охрид.	0.5
	ИЗРАБОТКА И ТЕРАПИЈА СО МЕКИ ОКЛУЗАЛНИ ВМЕТНУВАЧИ (ШИНИ) ВО СЕКОЈДНЕВНАТА СТОМАТОЛОШКА ПРАКТИКА. Капушевска Б., Дереван Н., Митиќ К., Петровски Д., Бафтијари Ф., Петков М., Јуруковска В. 7. Меѓународен конгрес на МСД, 11-14 јуни 2015, Охрид.	0.5
	IMPROVEMENT OF FULL-DENTURE RETENTION WITH IMPLANTS– CASE REPORTS (O.P). Petrovski D., Petrovska J., Petkov M. , Kapusevska B. 40 th EUROPEAN PROSTHODONTIC ASSOCIATION (EPA), 2016;54. HALLE GERMANY	0.5
	БЕЗМЕТАЛНА КЕРАМИКА КАКО ИНДИКАЦИЈА ЗА СОВРЕМЕНА ЕСТЕТСКА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ФРОНТАЛНА РЕГИЈА - ПРИКАЗ НА СЛУЧАЈ- Петков Марјан , Петков М., Капушевска Б., Петровски Д., Даштевски Б, I Конгрес на протетичари –Јуни 2016, Охрид, Македонија.	0.5
	ИНТЕРАКЦИИ ПОМЕГУ ПРЕПАРАТИ СО ЕУГЕНОЛ И КОМПОЗИТНИ ЦЕМЕНТИ - ПРЕГЛЕД НА ЛИТЕРАТУРА. Петровски Д., Петков М. , Капушевска Б., Наумовски Б. I Конгрес на протетичари –Јуни 2016, Охрид, Македонија.	0.5
	МОЖНОСТИ ЗА ПРОТЕТИЧКА ТЕРАПИЈА СО СУПТОТАЛНИ ПРОТЕЗИ. Пејковска Шахпаска Б., Капушевска Б., Гачева Цветкова С., Мијоска А., Петков М. I конгрес на протетичари, јуни 2016, Охрид, Македонија.	0.5

Ред. број	Назив на активноста (научноистражувачка):	Поени
	ЗГРИЖУВАЊЕ НА ПАЦИЕНТИ СО ПОСТАВЕНА DG. MYOSITIS. Капушевска Б., Дербан Н., Мијоска А., Петков М. , Ставрева Н. I Конгрес на протетичари –Јуни 2016,Охрид, Македонија.	0.5
	КОМПАРАТИВНИ ВРЕДНОСТИ НА МЕЃУВИЛИЧЕН ЗАЕМЕН СООДНОС ПРИ ФИКСИРАЊЕ СО КЛАСИЧЕН И СОВРЕМЕН НАЧИН. Благоја Даштевски, Капушевска Б., Зајков О., Спиоров В., Петков М. I конгрес на протетичари, јуни 2016,Охрид, Македонија.	0.5
	Bond strength between dentin and fiber post using different pretreatments. Muratovska I.,Atanasovska A., Radojkova-Nikolovska V., Popovska M., Petkov M. , Stojanovska V. 23rd Bass Congress- Dental medicine of Yunger vs. elderly patients, 10-12-05 2018 IASI, Romania	0.5
	CAD/CAM Cirkonium keramika u terapiji kod pacijenata sa hipodoncijom-prikaz slucaja. Marjan Petkov , Kapusevska B.,Mijovska A., Dastevski B., Muratovska I., Dimitrovski O., Percinkovska Petkova S. Prvi kongres lekara Kosova I Metohije, 29.11- 1.12 2019 Kosovska Mitrovica	0.5
	Mini implantanti I njihova uloga u retenciji I stabilizaciji donje totalne proteze - prikaz slucaja. Dastevski B., Kapusevska B., Mijoska A., Petkov M. , Dimitrovski O., Spirov V., Dastevska M. Prvi kongres lekara Kosova I Metohije, 29.11- 1.12 2019 Kosovska Mitrovica	0.5
	Fluorecentna vizuelizacija velskop aparatom za otkrivanje oralnih mukoznih promena. Aneta M., Kovacevska G., Jovanovski S., Nikolovska J., Dastevski B., Petkov M. , Bajraktaroba E., Kokoceva O., Simjanovska Lj. Prvi kongres lekara Kosova I Metohije, 29.11- 1.12 2019 Kosovska Mitrovica	0.5
	Bond strength between dentin and resin post-could it be better? Muratovska I., Popovska M., Petkov M. , 11-14.05.2019, 24 th BaSS Congres, Tirana,Albania OP: 375	0.5
		18
5.	Пленарни предавања на научен/стручен собир со меѓународно учество (*3)	
	Симпозиум со меѓународно учество, организиран од Стоматолошкото друштво на Албанците - Естетиката во стоматологијата, Тетово, 2013 г., со темата “CAD/CAM - Современ начин на изработка на естетски фикснопротетички конструкции”	3
	The influence of temporary cements in adhesively cemented zirconium restorations , I Symposium of the Balkan Stomatological Society ,Skopje 2018	3
	ВКУПНО:	68,057

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ

2.	Книги од стручна област - коавтор	
	БАЗИЧНИ КРИТЕРИУМИ ЗА ПРОЦЕНА НА ОРАЛНО ЗДРАВЈЕ – ОСНОВНИ МЕТОДИ - ПРЕВОД НА 4 ТО ИЗДАНИЕ , Накова М., Петкова Е., Иљовска С., Ванковски В., Стевановиќ М., Радојкова-Николовска В., Павлевск М., Јанкуловска М., Петков М. , Даштевски Б.	7
	ДЕНТАЛНА ИМПЛАНТОЛОГИЈА, ЕЛЕКТРОНСКИ ИЗВОР, ВТОРО ДОПОЛНЕТО ИЗДАНИЕ , Ванковски В., Ковачевска Г., Петков М. Трудот е рецензиран во Билтен бр. 967, 2009 г.	7
	ПРАКТИКУМ- ПРЕТКЛИНИЧКА ФИКСНА ПРОТЕТИКА 2 – ФИКСНИ ПРОТЕЗИ (МОСТОВИ) , Билјана Капушевска, Анета Мијоска, Емилија Бајрајктарова, Весна Јуруковска Шотаровска, Марјан Петков , Драган Петровски, Наташа Ставрева. Трудот е рецензиран во Билтен бр. 1126 од 2016 г.	7
	ТЕХНОЛОГИЈА НА ФИКСНИ ПРОТЕЗИ (МОСТОВИ) (второ дополнето издание) од авторот Билјана Капушевска (соработници: Наташа Ставрева, Весна Јуруковска Шотаровска, Емилија Бајрактарова Ваљакова, Анета Мијоска, Будима Пејковска Шахпаска, Марјан Петков и Драган Петровски). Трудот е рецензиран во Билтен бр. 1189, 2019 г.	7
		28
3.	Главен (основен) проект – учесник/соработник	
	ПРОЦЕНКА НА СОСТОЈБАТА НА ОРАЛНОТО ЗДРАВЈЕ И ПОТРЕБНИОТ ТРЕТМАН КАЈ НАСЕЛЕНИЕТО ОД РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА СО ПРИМЕНА НА БАЗИЧНИТЕ КРИТЕРИУМИ НА СЗО 2005-2008 - Елена Петкова , Марјан Петков	2
	АНАЛИЗА И ЕВАЛУАЦИЈА НА СОСТОЈБАТА НА ОРАЛНОТО ЗДРАВЈЕ И ИНТЕРВЕНЦИИТЕ КАЈ ПАЦИЕНТИТЕ ОД ЈЗУ УСКЦ СВ. ПАНТЕЛЕЈМОН – СКОПЈЕ ВО ПЕРИОД 2012-2014 ГОДИНА . Билјана Капушевска, Марјан Петков	2
7.	Завршена специјализација во областа на медицинските науки и здравството	
	СПЕЦИЈАЛИСТ ПО СТОМАТОЛОШКА ПРОТЕТИКА, од февруари 2008 година	2
8.	Воведување нова метода во соодветната област Клиничка практика во соодветна област (прв пат во институцијата или државата воведена метода)	
	Правилен избор на привремен цемент и соодветен атхезивен цементиращки систем при цементирање на циркониумоксидната керамика со дентинската структура на забите	2

	Процена на влијанието на привремените цемента врз адхезијата на дефинитивните цемента при цементирање на естетски фикснопротетички реставрации	2
	Trios - Shade Measurements and Intraoral 3D scanning	2
9.	Учество во промотивни активности на Факултетот (*0,5)	
	Ден на науката на УКИМ-2002	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2003	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2004	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2006	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2007	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2008	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2009	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2010	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2011	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2012	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2013	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2014	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2015	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2016	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2017	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2018	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2019	0,5
	ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС	
	ЧЛЕН НА ОРГАНИЗАЦИОНЕН ИЛИ ПРОГРАМСКИ ОДБОР НА МЕЃУНАРОДЕН НАУЧЕН/СТРУЧЕН СОБИР (1)	
	Член на организациониот меѓународен научен одбор на 18. BaSS Congres, Skopje, 2013.	1
10.	ЧЛЕН НА УРЕДУВАЧКИ ОДБОР НА МЕЃУНАРОДНО НАУЧНО/СТРУЧНО СПИСАНИЕ	
	Vox Dentarii 2019	1
11.	НАГРАДА ЗА НАУЧНИ ДОСТУГНУВАЊА ОД СТРУКОВА ОРГАНИЗАЦИЈА	
	Благодарница за придонес во работата и развојот на Факултетот (Скопје, 2009 год.), по повод 50-годишниот јубилеј на Стоматолошкиот факултет	3
	Најдобар дебитант на XX симпозиум на протетичарите на Србија – Копаоник, 14-17 јуни 2012	3
	Благодарница од Македонското стоматолошко друштво по повод 10 години од осамостојување	3
	Благодарница во знак на благодарност за учество во работата на Стоматолошкиот факултет во Скопје по повод 60-годишен јубилеј	3
12.	СТРУЧЕН ПРЕСТОЈ ВО СТРАНСТВО	
	5-неделен стручен престој, 20.10. – 21.11.2014, на Универзитетот во Копенхаген, Оддел за орална рехабилитација под менторство на prof. Klaus Gotfredsen DDS.	0,5

13.	КЛИНИЧКА ИЛИ НАУЧНО-АПЛИКАТИВНА СТУДИЈА ВО ОБЛАСТА НА МЕДИЦИНСКИТЕ НАУКИ И ЗДРАВСТВО	
	Магистерска теза: Петков М., “Состојбата на оралното здравје и потребата од протетичка рехабилитација кај испитаници од 34-44 и 65-74 години “	
	Докторска дисертација: Петков М., “Процена на влијанието на привремените цементи врз адхезијата на дефинитивните цементи при цементирање на естетски фикснопротетички реставрации”	
14.	ЧЛЕН НА ФАКУЛТЕТСКА КОМИСИЈА	
	Казнена комисија на Стоматолошки факултет	0,5
	Член на орган на професионална комора	
	Комисија за приватизација на стоматолошка дејност	0,5
	Комисија за полагање на стручен испит на дипломираните доктори на стоматологија, како испитувач од предметот Стоматолошка протетика 2019	0,5
	Комисија за полагање на стручен испит на дипломираните доктори на стоматологија, како испитувач од предметот Стоматолошка протетика 2020	0,5
15.	Учество во комисии и тела на државни и други органи (* 1)	
	Член на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика на Македонија (ЗДССПМ)	
	Член на Македонското стоматолошко друштво (МСД)	
	Член на Стоматолошката комора на Македонија (СКМ)	
	Член на Балканската стоматолошка асоцијација (BASS)	
	ВКУПНО:	65
ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ		Поени
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ		
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ		68,057
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ		65
ВКУПНО:		133,057

ЧЛЕНОВИ НА КОМИСИЈАТА

Проф. д-р Билјана Капушевска, с.р.
 Проф. д-р Сања Панчевска, с.р.
 Проф. д-р Јулијана Николовска, с.р.

2. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ

Кандидатката **ас. д-р Весна Јурукowska Шотаровска** е родена на 29.11.1976 година, во Скопје. Средно образование завршила во Скопје, на 21.6.1995 година. Со високо образование се стекнала на УКИМ - Стоматолошки факултет - Скопје, на 7.6.2002 година. Дипломирала на 7.6.2002 година, со просечен успех 9,46.

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик.

На 15.2.2003 година се запишала на постдипломски (магистерски) студии на Стоматолошкиот факултет во Скопје. Студиите ги завршила со просечен успех 9,28. На 27.6.2014 година го одбрала магистерскиот труд на тема: **Компаративна анализа на механичките особини на различни видови колчиња**.

Докторска дисертација пријавила во јуни 2015 година на Стоматолошкиот факултет во Скопје. Дисертацијата на тема: **Ефектот од употребата на различни видови цемента и надградбени системи врз ендондонски третирани заби**, ја одбрала на 14.2.2018 година, пред Комисија во состав: проф. д-р Весна Корунowska Стевковска, претседател, проф. д-р Билјана Капушевска, ментор, проф. д-р Јагода Бајевска, член, проф. д-р Јадранка Бундевска, член и проф. д-р Ивона Ковачевска, член, Универзитет „Гоце Делчев“ – Штип. Со тоа се стекнала со научниот степен **доктор на стоматолошки науки**, од научната област **стоматолошка протетика**.

На 14.10.2009 година е избрана во звањето асистент на Стоматолошкиот факултет во Скопје, во областа стоматолошка протетика.

Во моментот е асистент. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 969 од 2009 година.

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 969, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот.

НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА

Наставно-образовна дејност

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки факултет - Скопје, кандидатката д-р Весна Јурукowska Шотаровска изведува вежби на прв циклус студии на студиската програма: Клиничка фиксна протетика 1; Клиничка фиксна протетика 2; Претклиничка фиксна протетика 1; Претклиничка фиксна протетика 2; Технологија на фиксни протези (мостови), Стоматолошка керамика 1 и Стоматолошка керамика 2.

Кандидатката е коавтор на рецензирани учебници под наслов: **Стоматолошка протетика - стоматолошка фиксна протетика за стручни стоматолошки сестри - орални хигиенолози I дел, Практикум - Претклиничка фиксна протетика 2-Фиксни протези (мостови), Технологија на фиксни протези (мостови), второ дополнето издание.**

Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, релевантни за изборот.

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 2) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци.

Научноистражувачка дејност

Д-р Весна Јурукowska Шотаровска има објавено вкупно **43** научни трудови од областа стоматолошка протетика, од кои **5 (пет)** научни труда во научни списанија со импакт-фактор (фактор на влијание), **3 (три)** труда во меѓународни научни списанија, **35** труда во меѓународни научни публикации и трудови во зборници од научни собири.

Д-р Весна Јурукowska Шотаровска била национален координатор на **еден (1)** меѓународен научен проект, а учествувала и како член во **2 (два)** научни проекта.

Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, релевантни за изборот.

Називите на трудовите, проектите и сл. се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 3/член 4) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци.

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес

Д-р Весна Јуруковска Шотаровска активно е вклучена во стручно-апликативната работа за бизнис-план во стоматологијата. Врши стручна подготовка во идејниот план на стоматолошки ординации и учествува во проектот како координатор на ЕСАР – МОН, како и во Galup-проектот.

Стручната активност од областа на здравството се гледа преку учеството во проект од областа на стоматологијата - **Анализа и евалуација на состојбата на оралното здравје и интервенциите кај пациентите од ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“ - Скопје во периодот од 2012 до 2014 година.**

Кандидатката д-р Весна Јуруковска Шотаровска остварила експертски активности во изработка на софтверски пакети во модерните стоматолошки ординации.

Во изборниот период, д-р Весна Јуруковска Шотаровска учествувала во изготвување на стручно-апликативни проекти на МОН.

Други активности од Анекс 1 кои припаѓаат во стручно-апликативната дејност и дејноста од поширок интерес, релевантни за изборот.

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 5) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци.

Оценка од самоевалуација

Кандидатката д-р Весна Јуруковска Шотаровска, во учебната 2019/2020 година, доби позитивна оценка од анонимно спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет.

ЧЛЕНОВИ НА КОМИСИЈАТА

Проф. д-р Билјана Капушевска, с.р.
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р.
Проф. д-р Јулијана Николовска, с.р.

ОБРАЗЕЦ 1

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ

Кандидат: Весна Диме Јуруковска Шотаровска

Институција: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, Стоматолошки факултет/ЈЗУ
Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“ - Скопје

(назив на факултетот/институтот)

Научна област: стоматолошка протетика

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ДОЦЕНТ/ НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОРАБОТНИК

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполне тост на општите услови
1.	<p>Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,46 Просечниот успех на постдипломски студии изнесува: 9,28 Просечниот успех на трет циклус изнесува: 10,00</p>	
2.	<p>Научен степен – доктор на науки по стоматолошка протетика Назив на научната област: стоматолошка протетика Поле: стоматолошка протетика Подрачје: фиксна протетика.</p>	
3	<p>Објавени најмалку четири научни труда** во референтна научна публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред објавувањето на конкурсот за избор:</p> <p>1. PULL-OUT ТЕСТ И ЕФЕКТОТ ОД УПОТРЕБАТА НА РАЗЛИЧНИ ВИДОВИ ЦЕМЕНТИ И НАДГРАДБЕНИ СИСТЕМИ ВРЗ ЕНДОДОНТСКИ ТРЕТИРАНИ ЗАБИ. Весна Јуруковска, Билјана Капушевска, Сашо Јовановски, Open Access Macedonian Journal of Medical Sciences ММЕЦИSSN – 1857-9809, 2015; 50003:5: 1-5.</p> <p>5. Назив на научното списание: Open Access Macedonian Journal of Medical Sciences.</p> <p>6. Назив на електронската база на списанија: www.id-press.eu/mjms;</p> <ul style="list-style-type: none"> • <u>SCImago Journal Rank (SJR): 0.144 (2009); 0.157 (2010); 0.135 (2011)</u> • <u>SCOPUS SJR2: 0.144 (2009); 0.157 (2010); 0.135 (2011)</u> • <u>SCOPUS SNIP2: 0.057 (2009); 0.073 (2012); 0.168 (2011)</u> • <u>Google Scholar Metrics: h5-index: 5, h5-median: 11.</u> <p>7. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по земји): 42 члена: Србија 2; Р. Македонија 14; Англија 3; САД 7; Албанија 2; БИХ 1; Тајван 1; Италија 2; Романија 1; Бразил 1; Полска 1; Иран 1; Бугарија 2; Хрватска 1; Швајцарија 1; Канада 1; Холандија 1.</p> <p>8. Година на објава: 2015 год.</p>	
	<p>2. INTOLERANCE TO TOTAL DENTURES BY THE PATIENTS Jadranka Bundevska¹, Biljana Kapusevska¹, Natasha Stavreva^{*1}, Vesna Jurukovska Shotarovska¹, Budima Pejkovska Shahpaska¹, e-ISSN: 2279-0853, p-ISSN: 2279-0861. Volume 17, Issue 7 Ver. 2 (July. 2018), : 53-57 .</p> <p>1. Назив на научното списание: IOSR Journal of Dental and Medical Sciences (IOSR-JDMS).</p>	

	<p>2. Назив на електронската база на списанија: www.iosrjournals.org ASA - Astrophysics Data System (ADS), CrossRef, The arXiv (arXiv.org), Cabell Publishing, Inc., ICJournals ,J-Gate, EBSCO, Google Scholar.</p> <p>3. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по земји): 32 Члена(Индија 11; Египет 8; Нов Зеланд 1; Ирак 1, Тунис 1; Либан 1; Малезија 1; Нигерија 2; Пакистан 4; Бангладеш 2.</p> <p>4. Година на објава: 2018 год.</p>	
	<p>3. COMPARATIVE ANALYSIS OF THE MECHANICAL PROPERTIES BETWEEN THE FIBER REINFORCED COMPOSITE AND ZIRCONIUM POSTS. V. Jurukovska Shotarovska, Biljana Kapusevska. Contributions (Прилози). Sec. Med. Sci., , XXXVI 3, ISSN 1857-9345; 2015,:135-146.</p> <p>1. Назив на научното списание: Macedonian Academy of Sciences and ARTS, Contributions (Прилози)</p> <p>2. Назив на електронската база на списанија: www.manu.edu.mk/prilozi;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Index Medikus, • Medline <p>3. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по земји):35 члена; Р. Македонија 17; Франција 1; Србија 2; Словенија 2; САД 3; Бугарија 2; Хрватска 1; Германија 2; Австрија 3; Полска 1;</p> <p>4. Година на објава: 2015 год.</p>	
	<p>4. THE ROLE OF THE DIAMETER OF THE TITANIUM, FIBER AND ZIRCONIUM POSTS, Vesna Jurukovska Shotarovska, Biljana Kapusevska, Nikola Dereban , 1 Faculty of dentistry, University “St. Cyril and Methodicus”, Majka Tereza, Skopje, Republic of Macedonia, 2018-08-30, DOI:https://doi.org/10.24297/jab.v11i1.7603. ISSN: 2347-6893, Volume: 11 Issue: 01, Publisher: CIRWORLD.</p> <p>1. Назив на научното списание: Journal of Advances in Biology</p> <p>2. Назив на електронската база на списанија: Google Scholar, Journal TOCS, CrossRef, ICI, Base, Academic Journals Database, Semantic Scholar, Drji. Research Bib, PKP, Citefactor, Root Indexing, JIFactor, International Institute of Organized Research (I2OR), Scribd, Scientific World Index, Worldcat, OAJI, Aalborg University Denmark, University of Surrey, Internationall Innovative Journal Impact Factor, Open J-Gate, Elektronische Zeitschriftenbibliothek, Global Impact Factor, Science Library Index</p> <p>3. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по земји): 11 члена (Индија 2; Алжир 1; Иран 1; Украина 1; Нигерија 1; Египет 1; САД 2; Кина 1; Сирија 1.</p> <p>4. Година на објава: 2018</p>	
	<p>5. THE EFFECT OF THE USE OF DIFFERENT TYPES OF CEMENT AND ZIRKONIUM POST SYSTEMS ON ENDONDONTICALLI TREWATED TEETH. Vesna Jurukovska – Shotarovska^{1*}, Biljana Kapusevska¹, Biljana Evrosimovska², Open Access Macedonian Journal of Medical</p>	

	<p>Scences 2018 Sep 25; 6(9); 1732-1736; https://doi.org/10.3889/oamjms, 2018.326. elSSN;1857-9655</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Назив на научното списание: Open Access Macedonian Journal of Medical Sciences 2. Назив на електронската база на списанија: www.id-press.eu/mjms; • <u>SCImago Journal Rank (SJR): 0.144 (2009); 0.157 (2010); 0.135 (2011)</u> • <u>SCOPUS SJR2: 0.144 (2009); 0.157 (2010); 0.135 (2011)</u> • <u>SCOPUS SNIP2: 0.057 (2009); 0.073 (2012); 0.168 (2011)</u> • <u>Google Scholar Metrics: h5-index: 5, h5-median: 11</u> 3. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по земји): 42 члена: Србија 2; Р. Македонија 14; Англија 3; САД 7; Албанија 2; БИХ 1; Тајван 1; Италија 2; Романија 1; Бразил 1; Полска 1; Иран 1; Бугарија 2; Хрватска 1; Швајцарија 1; Канада 1; Холандија 1; 4. Година на објава: 2018 	
	<p>6. CORRELATION BETWEEN THE MOLECULAR COMPOSITION OF THE POLYMERS AND THEIR USE IN PROSTHETIC DENTISTRY, Biljana Kapusevska¹, Nikola Dereban², Vesna Jurukovska Sotarovska¹, Julijana Nikolovska¹, Vesna Ambarkova¹, Efka Zabokova Bilbilova¹, Zlatko Georgiev¹, Silvana Gjorgijeva¹, Alberto Benedeti¹, Ilijana Muratovska¹, and Lidija Konurkova¹. International Journal of Innovation and Applied Studies, ISSN 2028-9324 Vol. 15 No1 Mar. 2016, pp. 219-224, @ 2016 Innovative Space of Scientific Research Journals; http://www.ijias.issr-journals.org/</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Назив на научното списание: International Journal of Innovation and Applied Studies, 2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO Information Services, ProQuest, ResearchGate, Index Copernicus, CAS - Chemical Abstracts Service, IET Inspec Direct, WorldCat, Google Scholar, Sciencegate, J-Gate, Ulrichsweb, UDL - Universe Digital Library, World Intellectual Property Organization [ARDI Program], Arastirmax Scientific Publications Index, DRJI - Directory of Research Journals Indexing, Re search Bible, IndianScience, Academia.edu, OAIster, JournalTOCs, HAL Archives Ouvertes, CiteSeerX. 2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по земји): 50 члена: Бахраин 1; Индија 5; Пакистан 2; Италија 3; Иран 3; Алжир 2; Грција 2; САД 7; Мексико 1; Камерун 1; Тунис 2; Кина 1; Романија 2; Ирак 3; Полска 1; Северна Кореја 1; Англија 2; Куба 1; Франција 1; Финска 1; Чешка 1; Колумбија 1; КСА 1; Норвешка 1; Бугарија 2; Малезија 3; Јапонија 1; Египет 3; Шпанија 1; Турција 1; Швајцарија 1. 3. Година на објава: 2016. 	
	<p>7. THERAPY OF CHILDHOOD BRUXISM. Kapusevska B. ^{1*}, Shukov K., Bundevska J. ¹, Stavreva N. ¹, Andovska M. ², Dereban N., Jurukovska-Shotarovska V. ¹, Pejkovska-Shahpaska B. ¹, Naumovski B. ¹. Macedonian Dental Review/ Year XXXX, No.1-2,2017/ ISSN0350-8129/ UDK 616-31:64-67</p>	

	<p>1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review. 2 .Назив на електронската база на списанија: http://stomfak.ukim.edu.mk/msp/ 3. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по земји): Македонија 9, Хрватска 5, Србија 4, Бугарија 6, Словенија 2, Норвешка 1, САД 1, Велика Британија 2, Турција 1 4.Година на објава: 2017</p>	
	<p>8.DENTAL TREATMENT OF PATIENTS WITH MASTICATORY DISEASES. Kapusevska B. ^{1*}, Lazarovska E. ¹, Pejkovska-Shahpaska B.¹,Stavreva N. ^{1,2}, Jurukovska-Shotarovska V. ^{1,2}. Macedonian Dental Review ,ISSN 2545-4757, 2019;42(1-2):13-18 1.Назив на научното списание: Macedonian Dental Review. 2 .Назив на електронската база на списанија: http://stomfak.ukim.edu.mk/msp/ 3.Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по земји): Македонија 9, Хрватска 5, Србија 4, Бугарија 6, Словенија 2, Норвешка 1, САД 1, Велика Британија 2, Турција 1 4.Година на објава: 2019</p>	
4	<p>Познавање на најмалку еден странски јазик, определен со општ акт на Универзитетот, односно на самостојната висока стручна школа 9. Странски јазик: АНГЛИСКИ ЈАЗИК Б-2 10. Назив на документот: УВЕРЕНИЕ 11. Издавач на документот: УКИМ, Филолошки факултет „Блаже Конески“ - Скопје</p>	

ЧЛЕНОВИ НА КОМИСИЈАТА

Проф. д-р Билјана Капушевска, с.р.
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р.
Проф. д-р Јулијана Николовска, с.р.

ОБРАЗЕЦ

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ

Кандидат: **Весна Диме Јуруковска Шотаровска**

(име, татково име и презиме)

Институција: **Универзитет „Св. Кирили и Методиј - Стоматолошки факултет / ЈЗУ
Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“ - Скопје**

(назив на факултетот/институтот)

Научна област: **стоматолошка протетика**

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активноста (научноистражувачка):	Поени
1.	Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирани во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет- (5)	
	PULL-OUT ТЕСТ И ЕФЕКТОТ ОД УПОТРЕБАТА НА РАЗЛИЧНИ ВИДОВИ ЦЕМЕНТИ И НАДГРАДБЕНИ СИСТЕМИ ВРЗ ЕНДОДОНТСКИ ТРЕТИРАНИ ЗАБИ. Весна Јуруковска, Билјана Капушевска, Сашо Јовановски, Open Access Macedonian Journal of Medical Sciences, MMECISSN – 1857-9809, 2015; 50003:5: 1-5.	4,0
	COMPARATIVE ANALYSIS OF THE MECHANICAL PROPERTIES BETWEEN THE FIBER REINFORCED COMPOSITE AND ZIRCONIUM POSTS. V. Jurukovska Shotarovska, Biljana Kapusevska. Contributions (Прилози). Sec. Med. Sci., XXXVI 3, ISSN 1857-9345; 2015,:135-146.	4,5
	THE EFFECT OF THE USE OF DIFFERENT TYPES OF CEMENT AND ZIRKONIUM POST SYSTEMS ON ENDODONTICALLI TREATED TEETH. Vesna Jurukovska – Shotarovska*, Biljana Kapusevska¹, Biljana Evrosimovska², Open Access Macedonian Journal of Medical Sciences 2018 Sep 25; 6(9); 1732-1736; https://doi.org/10.3889/oamjms.2018.326. eISSN;1857-9655.	4,0
2.	Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание кое има импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирани во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет (8+if)	
	INTOLERANCE TO TOTAL DENTURES BY THE PATIENTS Jadranka Bundevska¹, Biljana Kapusevska¹, Natasha Stavreva*¹, Vesna Jurukovska Shotarovska¹, Budima Pejkovska Shahpaska¹, IOSR Journal of Dental and Medical Sciences (IOSR-JDMS) e-ISSN: 2279-0853, p-ISSN: 2279-0861. Volume 17, Issue 7 Ver.2 (July. 2018), : 53-57 www.iosrjournals.org	4,8+ if 5,16=9 ,96
	CORRELATION BETWEEN THE MOLECULAR COMPOSITION OF THE POLYMERS AND THEIR USE IN PROSTHETIC DENTISTRY, Biljana Kapusevska¹, Nikola Dereban², Vesna Jurukovska Sotarovska¹, Julijana Nikolovska¹, Vesna Ambarkova¹, Efka Zabokova Bilbilova¹, Zlatko	

Ред. број	Назив на активноста (научноистражувачка):	Поени
	Georgiev ¹ , Silvana Gjorgijeva ¹ , Alberto Benedeti ¹ , Ilijana Muratovska ¹ , and Lidija Konurkova ¹ . International Journal of Innovation and Applied Studies, ISSN 2028-9324 Vol. 15 No1 Mar. 2016, :219-224, @ 2016 Innovative Space of Scientific Research Journals; http://www.ijias.issr-journals.org/	4,8+If 4,06=8 ,86
3.	THE ROLE OF THE DIAMETER OF THE TITANIUM, FIBER AND ZIRCONIUM POSTS, Vesna Jurukovska Shotarovska, Biljana Kapusevska, Nikola Dereban , 1 Faculty of dentistry, University “St. Cyril and Methodicus”, Majka Tereza, Skopje, Republic of Macedonia, Journal of Advances in Biology, DOI: https://doi.org/10.24297/jab.v1i11.7603 . ISSN: 2347-6893, Volume: 11 Issue: 01, Publisher: CIRWORLD.	6,4+if 1,56=7, 96
	Трудови со оригинални научни резултати, објавени во стручно-научно популарно списание со меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три змји , при што бројот на членовите од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови(3)	
	THERAPY OF CHLDHOOD BRUXISM. Kapusevska B. ^{1*} , Shukov K., Bundevska J. ¹ , Stavreva N. ¹ , Andovska M. ² , Dereban N., Jurukovska-Shotarovska V. ¹ , Pejkovska- Shahpaska B. ¹ , Naumovski B ¹ . Macedonian Dental Review/ Year XXXX, No.1-2,2017/ ISSN0350-8129/ UDK 616-31:64-67	1,8
	DENTAL TREATMENT OF PATIENTS WITH MASTICATORY DISEASES. Kapusevska B. ^{1*} , Lazarovska E. ¹ , Pejkovska-Shahpaska B. ¹ , Stavreva N. ^{1,2} , Jurukovska-Shotarovska V. ^{1,2} . Macedonian Dental Review ISSN 2545-4757, 2019;42(1-2):13-18	1,8
4.	Учество на научен/стручен собир - постер	
	ПРЕПАРАЦИЈА СО СТАПАЛКА-УСЛОВ ЗА ЗДРАВА ГИНГИВА. Јуруковска-Шотаровска В., Цветановска Д., Аријан Д., Јовановски С., Андонова Б. 5. Конгрес на стоматолози на Македонија со меѓународно учество 2009: 57/056.	0,5
	ПРИМЕНА НА ВЈО-OSS КАЈ КОСКЕН ДЕФЕКТ ВО МАНДИБУЛА, Билјана Андоновска, Цена Димова, Весна Јуруковска , Тони Евросимовски, 5. Конгрес на стоматолози на Македонија со меѓународно учество 2009: 54/049.	0,5
	ОРАЛНИ САМОПОВРЕДУВАЧКИ ЛЕЗИИ-СТОМАТОЛОШКИ И ПСИХОЛОШКИ АСПЕКТИ, Л. Зендели-Беџети, З. Белазелкоска, К. Митиќ, Т. Зорчец, В. Јуруковска , 5. Конгрес на стоматолози на Македонија со меѓународно учество 2009: 73/094.	0,5
	ИМПЛАНТНО ПРОТЕТСКА ЕСТЕТСКА РЕХАБИЛИТАЦИЈА - Флорент Бафтијари, Наташа Ставрева, Весна Јуруковска , Анета Мијоска, Симпозиум на ЗДССПМ на тема: Естетско функционална рехабилитација кај различни видови беззабост. Охрид, 2011.	0,5
	TORUS MANDIBULARIS-ПРОТЕТСКО РЕШЕНИЕ Ставрева Н, Мијоска А, Петрески Д, Фиљанска И, Јуруковска В , Бафтијари Ф, Ѓурчески Ј., 6. КОНГРЕС СО МЕЃУНАРОДНО УЧЕСТВО - ОХРИД,	0,5

Ред. број	Назив на активноста (научноистражувачка):	Поени
	Базично-клинички аспекти во современата стоматологија, 24-27 мај 2012:139	
	FIBER POSTS IN ESTHETIC AND RESTORATIVE DENTISTRY. V. Jurukovska-Shotarovska, S. Jovanovski. 6th International Scientific Maced. Dental Congress Ohrid, May 2012.	0,5
	ИМПЛАНТСКО-ПРОТЕТСКА ТЕРАПИЈА ПРИ НЕДОСТАТОК НА ФРОНТАЛЕН ЗАБ ВО МАКСИЛА (ПРИКАЗ НА СЛУЧАИ), А. Мијоска, Д. Петровски, Н.Ставрева, Весна Јуруковска, Борјан Наумовски, 6. Конгрес со меѓународно учество-Охрид. Базично-клинички аспекти во современата стоматологија, 24-27 мај 2012. PP:143.	0,5
	COMPARATIVE ANALYSIS OF FRACTURE REISTANCE OF THE ENDODONTHIC TREATED TEETH, RESTORATED WITH FIBER AND ZICONOXIDE POSTS. Јуруковска Весна, Сашо Јовановски, Јагода Бајевска, Мијоска Анета, Миле Сотировик, Ирена Филјанска, 18th Congress of the Balkan Stomatological Society (Bass) Skopje 25-28 April 2013	0,5
	THE EFFECT OF ZIRCONIUM POST-CORE DESIGN ON THE FRACTURE RESISTANCE OF ENDODONTICALLY TREATED MAXILLARY INCISORS. S. Jovanovski, V. Jurukovska-Shotarovska, S. Pancevska, P. Jevnikar. 18th Congres of the BaSS, Skopje, April, 2013: 254.	0,5
	SMOKING AS RISK FACTOR FOR IMPLANT – PROSTHETIC THERAPY FAILURE. Mijoska A., Stavreva N., Jurukovska V., Kapusevska Biljana. 18 th BaSSCongress, Skopje 25-28 April 2013.	0,5
	DENTAL ALLOYS–CHOICE MATERIALS IN THE DENTAL PROSTHODONTICS. Biljana Kapusevska, Aneta Mijoska, Nikola Dereban, Mirjana Popovska, Vesna Jurukovska-Sotarovska, Lecture 19th Congress of the Balkan Stomatological Society – BaSS April 24-27, 2014 Serbia, Belgrade, Sava Centar, OP75: 60	0,5
	SURFACE TREATMENTS FOR IMPROVING ZIRCONIA CERAMIC BONDING. Aneta Mijoska, Biljana Kapusevska, Vesna Jurukovska, Kristina Mitic, 20th BaSS congress, Bucharest 23-26 April 2015, PP560: 400.	0,5
	FIBER POSTS–SIGNIFICANT FACTOR IN AESTHETIC AND FUNCTIONAL REHABILITATION OF ENDODONTIC TREATED TEETH. Vesna Jurukovska Shotarovska, Biljana Kapusevska, Sasho Jovanovski, Aneta Mijoska, Daniela Cvetanovska-Stojceva, 20th BaSS congress, Bucharest 23rd-26th April 2015, PP451: 371.	0,5
	INTRAORAL REPAIRMENT OF ALL-CERAMIC ZIRCONIA RESTORATIONS. Aneta Mijoska, Biljana Kapusevska, Vesna Jurukovska, Natasha Stavreva , 20th BaSS congress, Bucharest 23rd-26th April 2015 .	0,5
	TERAPEUTIC APPROACH IN PATIENTS WITH DISLOCATION OF THE ARTICULAR DISC WITH REDUCTION. Biljana Kapusevska, Nikola Dereban, Vesna Jurukovska – Shortarovska, Marjan Petkov, Borjan Naumovski, 20 th BaSS congress, Bucharest 23rd-26th April 2015.	0,5
	EVALUATION OF BOND SRENGHT BEETWEEN ZIRCNIA POSTS AND COMPOSITE CORE BUILD-UP: IN VITRO STUDY. Arian Daci, Sasho Jovanovski, Vesna Jurukovska-	

Ред. број	Назив на активноста (научноистражувачка):	Поени
	Shotarovska, Aneta Atanasovska ,20 th BaSS congress, Bucharest 23rd-26th April 2015.	0,5
	ERRORS RELATED WITH FABRICATION OF METAL-CERAMIC RESTAURATIONS. Bajevsaka Jagoda, Bajevska Jana, Bajevska Stefanovska Biljana, Jurukovska-Shotarovska Vesna. 20 th BaSS congress, Bucharest 23rd-26th April 2015.	0,5
	ADVANTAGES AND DISADVANTAGES OF ZIRCONIA-BASED CROWNS. Aneta Mijoska, Biljana Kapushevskа, Mirjana Popovska, Vesna Jurukovska , Kristina Mitik, Natasha Stavreva, VII Macedonian Dental Congress with International Participation, Стоматолошката наука во секојдневната практика Ohrid 11-14 June, 2015	0,5
	USE OF LINERS FOR ZIRCONIA BONDING. Aneta Mijoska, Biljana Kapushevskа, Vesna Jurukovska , Kristina Mitik, VII Macedonian Dental Congress with International Participation, Ohrid 11-14 June, 2015.	0,5
	IMPACT OF THE DIAMETER OF ZIRCONIUM OXIDE POSTS SYSTEM IN THREE POINT BENDING TEST. _V. Jurukovska-Shotarovska , B. Kapushevskа, B Naumovski, A. Mijoska, B Evrosimovska, D. Cvetanovska Stojceva, S Jovanovski, VII Macedonian Dental Congress with International Participation Ohrid 11-14 June, 2015.	0,5
	ИЗРАБОТКА И ТЕРАПИЈА СО МЕКИ ОКЛУЗАЛНИ ВМЕТНУВАЧИ (ШИНИ) ВО СЕКОЈДНЕВНАТА СТОМАТОЛОШКА ПРАКТИКА. Билјана Капушевска, Никола Дереван, Кристина Митиќ, Драган Петровски, Флорент Бафтијари, Марјан Петков, Весна Јуруковска . 7. Меѓународен конгрес на МСД, 11-14 јуни 2015, Охрид.	0,5
	EVALUATING THE EFFECTIVNES OF DIFFERENT METHODS OF TREATING TMJ ARTHRALGIA. Капушевска Билјана, Н.Дереван, Г. Дереван, В. Јуруковска- Шотаровска , А. Мијоска, Н. Касами, Ф. Бафтијари, Ј.В. Бајевска. Albanian Dental Society Congress “Managing Challenges in Dentistry”, Struga 13-15 may 2016.	0,5
	TREATMENTS OF SPORT TRAUMA IN UPPER MAXILLARY INCISORS , A. Mijoska, Biljana Kapusevska, E. Bajraktarova Valjakova, V. Korunovska, Stevkova, N. Gigovski, V. Jurukovska , O. Kokoceva, B. Sahpaska. Albanian Dental Society Congress “Managing Challenges in Dentistry”, Struga 13-15 may 2016 .	0,5
	ПРЕВЕНЦИЈА НА ОРОФАЦИЈАЛНИ ТРАУМИ ОД СПОРТСКИ АКТИВНОСТИ. А. Мијоска, Ј. Бајевска, Билјана Капушевска, Е. Бајрактарова Ваљакова, В. Јуруковска Шотаровска , В. Коруновска Стевкова, Н. Гиговски. I протетички конгрес, Охрид, 24-26 јуни 2016.	0,5
	МЕХАНИЧКИТЕ ОСОБИНИ НА ТИТАНИУМСКИТЕ КОЛЧИЊА. В. Јуруковска Шотаровска , Билјана Капушевска, Ф. Бафтијари, А. Мијоска, С. Јовановски. I протетички конгрес, Охрид, 24-26 јуни 2016.	0,5
	ЕСТЕТСКИ ПАРАМЕТРИ ЗА ОДРЕДУВАЊЕ НЕУСПЕХ И ПРИЧИНИ ЗА ДЕМОНТИРАЊЕ НА ДЕНТАЛНИТЕ МОСТОВИ. Ф. Бафтијари, Билјана Капушевска, Б. Наумовски, В. Јуруковска Шотаровска . I протетички конгрес, Охрид, 24-26 јуни 2016.	0,5

Ред. број	Назив на активноста (научноистражувачка):	Поени
	RTG НАОД КАЈ ПАЦИЕНТИ СО DISLOCATIO DISCUS ARTICULARIS- ПРЕД И ПО ТЕРАПИЈА , Капушевска Билјана, Бундевска Јадранка, Дереван Никола, Дереван Гулаба, Јуруковска Шотаровска Весна. 8ми Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, “Зад здравата насмевка - наука и уметност” 20 до 23 Септември, Охрид, 2018.	0,5
	КРЕИРАЊЕ НА ТОТАЛНИ ПРОТЕЗИ СПОРЕД ИНДИВИДУАЛНОСТА НА ПАЦИЕНТИТЕ , - приказ на случај-, Будима Пејковска Шахпаска, Билјана Капушевска, Јадранка Бундевска, Наташа Ставрева, Весна Јуруковска Шотаровска. 8ми Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, “Зад здравата насмевка - наука и уметност” 20 до 23 септември 2018, Охрид.	0,5
	БЕЗМЕТАЛНИ НАДГРАДБЕНИ СИСТЕМИ ВО ЕСТЕТСКАТА СТОМАТОЛОГИЈА, ПРЕДНОСТИ И НЕДОСТАТОЦИ , Весна Јуруковска Шотаровска, Билјана Капушевска; Јадранка Бундевска; Будима Пејковска Шахпаска, 8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, “Зад здравата насмевка - наука и уметност” , 20 - 23 септември 2018, Охрид.	0,5
5.	Учество на научен-стручен собир со реферат	
	ЕФЕКТОТОД УПОТРЕБАТА НА РАЗЛИЧНИ ВИДОВИ ЦЕМЕНТИ И ЦИРКОНИУМ НАДГРАДБЕНИ СИСТЕМИ ВРЗ ЕНДОДОНСКИ ТРЕТИРАНИ ЗАБИ , Весна Јуруковска, 8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, 20-23 септември 2018, Охрид: 171/172	1,0
	CLINICAL APROACH TO TENSION MASTICATORY DISEASES , Biljana Kapusevska, Natasha Stavreva, Vesna Jurukovska Shotarovska , INTERNATIONAL CONGRESS ON NATURAL, HEALTH SCIENS AND TECHNOLOGY, 15-17 May, Tetova, 2019:327.	1,0
	Пленарни предавања на научен стручен собир со меѓународно учество (3)	
	ЗД-ПЕЧАТЕЊЕ – ЗАБНИ КЕРАМИЧКИ РЕСТАВРАЦИИ , Весна Јуруковска, Зорица Каевик, Билјана Капушевска Трета меѓународна конференција на тема „Науката - поддршка на развојот во Република Македонија“, 48 Зборник на трудови УГД 616.314-74:615.46	3
	МЕХАНИЧКИТЕ СВОЈСТВА НА ФИБЕР И ЦИРКОНИУМСКИТЕ КОЛЧИЊА, ПРЕДУСЛОВ ЗА ЕСТЕТИКА НА ИДНАТА ВЕШТАЧКА КОРОНКА . Весна Јуруковска Шотаровска, Симпозиум на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика на Р Македонија, Скопје, 19 септември 2013.	3
	НАДГРАДБЕНИ СИСТЕМИ И РАЗЛИЧНИ ВИДОВИ ЦЕМЕНТИ ВО РЕСТАВРАТИВНАТА СТОМАТОЛОГИЈА , Весна Јуруковска Шотаровска, Прва летна школа за студентите на Стоматолошкиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Современи концепти во стоматологијата - научи и примени, 28.6 - 1.7.2019 год., Охрид: 27/28.	3

Ред. број	Назив на активност (научноистражувачка):	Поени
	Вкупно	68,88

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ

1.	Стручни монографии	
	Монографски труд: КОМПАРАТИВНА АНАЛИЗА НА МЕХАНИЧКИТЕ ОСОБИНИ НА РАЗЛИЧНИТЕ ВИДОВИ КОЛЧИЊА, Весна Јуруковска Шотаровска, ISBN 978-608-66242-0-0, Скопје, 2018.	8,0
	Монографски труд: ЕФЕКТОТ ОД УПОТРЕБАТА НА РАЗЛИЧНИ ВИДОВИ ЦЕМЕНТИ И НАДГРАДБЕНИ СИСТЕМИ ВРЗ ЕНДОНДОНСКИ ТРЕТИРАНИ ЗАБИ, Весна Јуруковска Шотаровска, ISBN 978-608-66242-1-7, Скопје, 2018.	8,0
2.	Книги од стручна област - коавтор	
	СТОМАТОЛОШКА ПРОТЕТИКА - СТОМАТОЛОШКА ФИКСНА ПРОТЕТИКА ЗА СТРУЧНИ СТОМАТОЛОШКИ СЕСТРИ - ОРАЛНИ ХИГИЕНОЛОЗИ I ДЕЛ, Билјана Капушевска, Наташа Ставрева, Весна Јуруковска Шотаровска. Скопје, 2018.	7,0
	ПРАКТИКУМ - ПРЕТКЛИНИЧКА ФИКСНА ПРОТЕТИКА 2 – ФИКСНИ ПРОТЕЗИ (МОСТОВИ), Билјана Капушевска, Анета Мијоска, Емилија Бајрајктарова, Весна Јуруковска Шотаровска, Марјан Петков, Драган Петровски, Наташа Ставрева. Скопје, 2016.	7,0
	ТЕХНОЛОГИЈА НА ФИКСНИ ПРОТЕЗИ (МОСТОВИ), второ дополнето издание. Билјана Капушевска, Весна Јуруковска Шотаровска, Наташа Ставрева, Емилија Бајрактарова Ваљакова, Анета Мијоска, Будима Пејковска Шахпаска, Марјан Петков, Драган Петровски. Скопје, 2019.	7,0
3.	Главен (основен) проект – учесник/соработник	
	АНАЛИЗА И ЕВАЛУАЦИЈА НА СОСТОЈБАТА НА ОРАЛНОТО ЗДРАВЈЕ И ИНТЕРВЕНЦИЈИТЕ КАЈ ПАЦИЕНТИТЕ ОД ЈЗУ УСКЦ „СВ. ПАНТЕЛЕЈМОН“ – СКОПЈЕ ВО ПЕРИОДОТ 2012 - 2014 ГОДИНА. Билјана Капушевска, Весна Јуруковска Шотаровска	2,0
	МЛАДИ ВО АКЦИЈА - ПАРАЛЕЛЕН ЖИВОТ, Капушевска Билјана. Јуруковска Шотаровска Весна, ЕРГОС-Скопје 2018.	2,0
	COORDINATOR ECA-PROJECT FROM APRIL 2005 TO OCTOBER 2006, Skopje.	4,0
	Учесник/соработник – Galup проект 2014 Капушевска Билјана. Јуруковска Шотаровска Весна	2,0
	Учесник/соработник – Galup проект 2015 Капушевска Билјана. Јуруковска Шотаровска Весна	2,0
	Учесник/соработник – Galup проект 2016 Капушевска Билјана. Јуруковска Шотаровска Весна	2,0
4.	Студија, физибилити студија, истражување на пазарот	
	УЧЕСТВО ВО ИЗРАБОТКА НА БИЗНИС ПЛАН ЗА СТОМАТОЛОГИЈА. Капушевска Билјана, Јуруковска Шотаровска Весна, Business School Center-ESTЕК- Skopje, 2015	1,0
	УЧЕСТВО ВО ИЗРАБОТКА НА БИЗНИС-ПЛАН ЗА СТОМАТОЛОГИЈА. Капушевска Билјана, Јуруковска Шотаровска Весна, Business School Center-ESTЕК- Skopje, 2015	1,0

	УЧЕСТВО ВО ИЗРАБОТКА НА БИЗНИС-ПЛАН ЗА СТОМАТОЛОГИЈА. Капушевска Билјана, Јуруковска Шотаровска Весна, Business School Center-ESTЕК- Skopje, 2014	1,0
5.	Изработка на нов софтверски систем	
	Изработка на софтверски пакет во модернта стоматологија- Business School Center-ESTЕК- Skopje	2,0
6.	Стручна активност од областа на здравството и соодветната област	
	Стручна активност од областа на стоматологијата во проектот: АНАЛИЗА И ЕВАЛУАЦИЈА НА СОСТОЈБАТА НА ОРАЛНОТО ЗДРАВЈЕ И ИНТЕРВЕНЦИИТЕ КАЈ ПАЦИЕНТИТЕ ОД ЈЗУ УСКЦ „СВ. ПАНТЕЛЕЈМОН“ – СКОПЈЕ ВО ПЕРИОДОТ 2012 - 2014 ГОДИНА	2,0
7.	Завршена специјализација во областа на медицинските науки и здравството	
	СПЕЦИЈАЛИСТ ПО СТОМАТОЛОШКА ПРОТЕТИКА НА 31.8.2012 година	2,0
8.	Воведување нова метода во соодветната област	
	КОМПАРАТИВНА АНАЛИЗА НА МЕХАНИЧКИТЕ ОСОБИНИ НА РАЗЛИЧНИТЕ ВИДОВИ КОЛЧИЊА	2,0
	ЕФЕКТОТ ОД УПОТРЕБАТА НА РАЗЛИЧНИ ВИДОВИ ЦЕМЕНТИ И НАДГРАДБЕНИ СИСТЕМИ ВРЗ ЕНДОНДОНСКИ ТРЕТИРАНИ ЗАБИ	2,0
9.	Учество во промотивни активности на Факултетот (*0,5)	
	Ден на науката на УКИМ-2009	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2010	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2011	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2012	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2013	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2014	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2015	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2016	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2017	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2018	0,5
	Ден на науката на УКИМ-2019	0,5
10.	Награда за научни достигнувања од струковата организација	
	Благодарница од Македонското стоматолошко друштво по повод 10 години од осамостојување	3,0
	Благодарница во знак на благодарност за учество во работата на Стоматолошкиот факултет во Скопје по повод 60-годишен јубилеј	3,0
11.	Учество во комисии и тела на државни и други органи	
	Член на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика на Македонија (ЗДССПМ)	
	Член на Македонското стоматолошко друштво (МСД)	
	Член на Стоматолошката комора на Македонија (СКМ)	
	ВКУПНО:	76,50
ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ		Поени
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ		68,88
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ		76,50
ВКУПНО:		145,38

ЧЛЕНОВИ НА КОМИСИЈАТА

Проф. д-р Билјана Капушевска, с.р.
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р.
Проф. д-р Јулијана Николовска, с.р.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на кандидатите, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на д-р Марјан Петков и д-р Весна Јуруковска Шотаровска.

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатите од последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Марјан Петков и д-р Весна Јуруковска Шотаровска поседуваат научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанди на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнуваат сите услови да бидат избрани во звањето научен соработник во научната област стоматолошка протетика.

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р Марјан Петков и д-р Весна Јуруковска Шотаровска да бидат избрани во звањето **научен соработник** во научната област стоматолошка протетика.

ЧЛЕНОВИ НА КОМИСИЈАТА

Проф. д-р Билјана Капушевска, с.р.
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р.
Проф. д-р Јулијана Николовска, с.р.
